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DEGERLENDIRME

Ogrenciler, Miihendislik Fakiiltesi Sinav Uygulama Yénergesi'ndeki kurallara uymalidirlar.

Sinav Sorulari Bolim Program Ciktilari'ndan 1,4,12 ile iliskilidir.

void traverse(TreeNode* v)

{
if (v->left != NULL)
{
// (R)
traverse(v->left);
// (B)
}
if (v->right != NULL)
{
// (C)
traverse(v->right);
// (D)
}
}

1. main()'de asagidaki adacin rootu ile cagridig
varsayillan traverse() fonksiyonunda bazi satirlar (A)
(B) (C€) (D) seklinde etiketlendirilmistir. Bu satirlarin
herbiri cout << v->elem << " "; oldugunda elde
edilen ¢iktilardan ikisi ayni olmaktadir. Hangi etiketlerde
ciktilar aynidir ve cikti nedir?  (25P)

(A) [ (B) | (C)

(D)

Cikta

2. Asagida verilen saylar ikili agaca eklendiginde
agaclardan biri digerlerinden farkli olmaktadir. Farkli olan
agac hangisidir? (25P)

(A) (84122610 1413579111315
(B) [812414106215131197531
(C)|8421365712109 11 14 13 15
(D) [846752311214 1513 10 11 9
(E) 812101491113 154261357
(F) |842613571210 149 1113 15
(G) (8124231109 1165 7 14 15 13
(H) [841226753114 101513 119
(I) 8124231109 11657 13 15 14
(J) 812421014675 15139 111 3



http://www.ktu.edu.tr/dosyalar/14_00_00_f1057.pdf
http://www.ktu.edu.tr/dosyalar/14_00_00_f1057.pdf
http://www.katalog.ktu.edu.tr/DersBilgiPaketi/oloprogram.aspx?pid=9&lang=1
http://www.katalog.ktu.edu.tr/DersBilgiPaketi/oloprogram.aspx?pid=9&lang=1

void insertOrdered(string& e, int& i)
{
DoublyNode* newNode = new DoublyNode;
newNode->elem = e;
newNode->score = i;
DoublyNode* current = header->next;
while (current != trailer)
{
if (newNode->score >= current->score) ) S o
current = current->next; 4. Yukaridaki 2-3-4 agacindan 16'yi siliniz. Silinmis halinin
else tamamini asadiya giziniz.
break; ipucu = 16'nin yerine 17'yi getiriniz. (25P)
}
newNode->next = current;
newNode->prev = current->prev;
............... S ieieesceeseenee;
............... T ieieesccnseenes;
}
3. insertOrdered() fonksiyonundaki ..... satirlan igin
asagida verilen kodlardan hangisi listeye hatali ekleme
yapar? (25P) Yanlis cevaptan 5P kurilacaktur.

(A) current->prev->next = newNode;
newNode->next->prev = newNode;
(B) newNode->next->prev = newNode;
current->prev->next = newNode;
(C) current->prev->next = newNode;
current->prev = newNode;
(D) newNode->prev->next = newNode;
newNode->next->prev = newNode;
(E) newNode->next->prev = newNode;

newNode->prev->next = newNode;



